

Мнение эксперта

Повернуть «утечку мозгов»



«Премьер-министр России Дмитрий Анатольевич Медведев дал поручение всем профильным министерствам подготовить программы по оказанию содействия переселению российских ученых, проживающих за рубежом. Насколько остро сегодня стоит проблема научных кадров в России? Об этом «ВП» спросила одного из экспертов.

Александр Валентинович Навроцкий, первый проректор ВолгГТУ:

- Я думаю, что в любом случае это правильный подход. Сейчас в России создана неплохая приборная база и возвращаются, уже в новом виде, научно-исследовательские институты. Но для настоящей модернизации нужны высококвалифицированные кадры, способные по-новому организовать процессы. Однако именно их и не хватает.

На российском рынке труда - катастрофический дефицит компетентных инженеров и конструкторов. Да и откуда им взяться, если все последние годы отечественные инженеры занимались в основном обслуживанием западных технологий, а не созданием собственных?

Газета «Волгоградская правда».